TABELE OBJETOS$CI ROBOT ZIEMNYCH | zan.
Brod nr 1
Powierzchnia [mz]: Srednia powierzchnia [mz]: Objetosé [m3]:
Kilometr: Hektometr: Odleglo$¢ [m]:
Wykop: Nasyp: Wykop: Nasyp: (XX]{:;O‘;)): ((;\:)fgg)_
010,00 0,75 0
0,68 0,00 20 13,67 0,00
0]20,00 0,62 0
5,77 0,00 20 115,37 0,00
0]40,00 10,92 0
6,43 0,00 20 128,63 0,00
0]60,00 1,94 0
1,33 0,00 20 26,50 0,00
0]80,00 0,71 0
0,68 0,00 10 6,83 0,00
0]90,00 0,66 0
SUMA: 90 291,00 0,00
Brod nr 2
Powierzchnia [mz]: Srednia powierzchnia [mz]: Objetosé [ma]:
Kilometr: Hektometr: Odleglosé [m]:
Wykop: Nasyp: Wykop: Nasyp: £ tml (X:lli:; O(;)): (é\(‘fgg_
00,00 0,68 0
0,68 0,00 20 13,57 0,00
0/20,00 0,68 0
6,48 0,00 20 129,65 0,00
040,00 12,29 0
8,84 0,00 20 176,82 0,00
060,00 5,40 0
2,98 0,00 20 59,58 0,00
080,00 0,56 0
0,61 0,00 10 6,09 0,00
090,00 0,66 0
SUMA: 90 385,71 0,00
Brod nr 3
Powierzchnia [mz]: Srednia powierzchnia [mz]: Objetosé [ma]:
Kilometr: Hektometr: Odleglosé¢ [m]:
Wykop: Nasyp: Wykop: Nasyp: € tml (XZ]{E 0(;)): ((;\Lfgg_
0/0,00 1,26 0
1,26 0,00 20 25,20 0,00
0/20,00 1,26 0
7,14 0,00 20 142,80 0,00
040,00 13,02 0
9,56 0,00 20 191,10 0,00
060,00 6,09 0
3,68 0,00 20 73,50 0,00
080,00 1,26 0
1,26 0,00 10 12,60 0,00
090,00 1,26 0
SUMA: 90 445,20 0,00
AT, Wykop Nasyp
Odleglosé [m]: (odklad): (dokop):
I SUMA WSZYSTKICH BRODOW: 270) 1121904 0




